Die Fourect Oms’gﬁmm

_m:_ . lu vu—"tO@\'Lm’ W"L'
=TT =

QMWWMJMJ{&. Cownda -
(TR POV WYY U ISP . SOV S NV VRV O P |
A,

ga,t-‘t- :

oo € € LM(R) | wlk i chonangihh dosy vk £LTR),
) R g,sw\,,\
'@(X’) = —F(-K) {.3.

Towseos %MMM&«W“SlM

> 44 R,5eLN(R). §L'R) A &)= g6x)

pal PN
=D £ %4 e L) A -G/ﬁ-\g (","’("F*‘S)("‘)
TnsdaN 8 €xg e LR el

L A 2
txg (J)= £01)%(3)



():«@‘W.AM W-@*g e L'R) . e
PSSy MO8y e Bodase e Bt

R L
\st (x)= g 4xg(5) e T &\(})

P8
(3) $(3) e ™ PFANG)

I

0 2

—
—

:
({ o) 3«&(\(@) 3(30e ™ ™)

1PS

- § <§ 3(3) ™ (“"”M(;)) o) AMs)
X e

= g é\("s-l-x) '@(*3) O&A("A)

(B2
= [ g(en-4) e i)
i

= (% £) (=x) = (£#3) (-%) .

Do Arwdie e Shsy con Bdst wn e,
W”‘S}' HAov

I-Q(‘:ﬂe, ani gl /\(}) ~aws Ix ]= l,(:(%)ll?{g))
e [ dN:) « dX(3)) |



C Lo " [ e CURIA L, Ged=le, (o) “ ] S0

k")méﬂd

L(K(x)i—-' n L\(‘A%) J we o,

Pac o we R . Lo, (%) = k().
MWM“‘"&"

()=n £ 0(24) = L(Z5) el@),
L/(\ (X)—; W l::(\ax) = \AL(\AX);-,L(“(K) ,

“

Puclo, Ge ) o [ («)= (-2 .

S0 R LCR) . D ALL SN “g (k) gl
Bh DomidnSaide | prlotrsndann Ahsg | d woin endaldag

Lo [|40-x) - Frle ()], =

n-) 00

= fau || €C-0) = () (—0)|, =O .

=) oo



Ce A\ ) dose ac 28 Teclilye (£t )
S pedell A otk olle el T

Loee Trls () = £0-x) |
£=00 <

S L elLNR) sodll ok £ L) %ok
1, YJeR Lom k(D=1

W= oo

[ 30) klp) ™2 | 2 LEGL elY(R),

M,M&:«M{XGR

2NN A A ~C
Lo Txl()= fo | 20) 001 ™ P00

- o0 W= 00 R

N X -IQ-\(}) &b‘z‘uc’;xo{,\u) L i ()c) .
W

Al oA f()c)_-. -QC-&)J\& MAAQQL xe UL,
=<



Vo Veondhog o Shae ) o el § eL'(R)
Susgh, ok ol o f2thh, oo ol S oS

,B-d)t M@L ‘

() LA §& SCR), re ok ok 2eSCR) o
Fowdd, grlitredire ‘95 LR ).

@) WA £ R e LMR)  re mimed €6) £3. wih
mwﬁmm (~mntits ot Z(-m) .
N g8 2p wlelle Bodhtis. K2 ulll €35, glil thom
Adigr, Bt ated . Hot & 2B, 90 Gy letle,
S A £ wlld 0.5 QM adia Pakge Bl

el .
G s, dns 2. 47(; d YR &

——
e ———

Do Botdnfumcrion T LIR) = GO ot
gAML .

QM&'; St €8 (N) wsh -F-g Do

oh -3 § =0 ¢ L), ved woir ekl (fusn Sk
oLl xe L)




=
O = 1;\3 (=) = C'C\ﬂ)("‘) 3

QLO- %-S :O "'G, J.
O

Wore. SCR) Logadhts oud ek os,

Beccady ! wwm Ly, 2SR ¢ ((R)

Mo{/)w; Sufeldos oA | Eu-(lefCul) Lo 04,
€ e S(R)c LUR). Are 3A ol g(;h.-.u-}) «{Cn),

i 2c L0y
(= E(-x)= 3(x) e 2(SR))

Sei £ € LUUIR) dineh down sk £ 6L R) . Do
A LeColw) («£.3.).

Dowesn: ¢ oh 200 = ic-n £.9.




